



JURAMENTACION. — Los doctores Miguel Angel Aparicio, René Zeledón Castro, Luis Reyes Santos y Homero Armando Sánchez Cerna, rindieron Protesta de Ley como Magistrados primero, segundo y suplentes, en su orden, de la Cámara de la Cuarta Sección del Centro, con sede en Nueva San Salvador; y asimismo, los doctores Mauricio Leonel Avilés, José Roberto Umanzor Morales y Francisco Antonio Castro Rodríguez, con iguales cargos en la Cámara de la Segunda Sección de Oriente con sede en Usulután. Tomó la Protesta de Ley el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Ratificación de Códigos Solicitan los Navieros

Una recomendación a los gobiernos latinoamericanos, entre ellos el de El Salvador, para que ratifiquen la Convención sobre un Código de Conducta de las Conferencias Marítimas, fue hecha en una mesa redonda sobre la problemática marítima de nuestros países, durante la Primera Convención Extraordinaria de la Federación Latinoamericana de Consejos de Usuarios del Transporte Internacional, FELACUTTI.

Esta Convención se celebró en octubre, en Bogotá, Colombia, y en ella participó la Asociación de Usuarios del Transporte Marítimo de El Salvador (AUSTRAMA), por medio

de su Secretario Ejecutivo, señor Nelson Meléndez Echeverría.

La recomendación para que se ratifique dicho Código es, entre otras, por las razones siguientes: a) Porque el Código es el único medio de consulta y negociación con las Conferencias Marítimas; b) Porque constituye un mecanismo básico para pactar niveles de fletes, recargos y condiciones de acuerdo con las necesidades y requerimientos de cada país; y c) Porque estimula el desarrollo de líneas regulares eficaces y mantiene el equilibrio entre los intereses de los usuarios y los armadores.

Se señaló que en el caso

de Centro América, este instrumento ha sido ratificado por Guatemala y Costa Rica, aprobado por Honduras y está pendiente de ratificación por parte de Nicaragua y El Salvador.

Finalmente, se considera del caso que los ministerios de Economía y de Relaciones Exteriores, junto con los usuarios, estudien la conveniencia o no de ratificar dicho Código.



SESION DE NEUROTICOS

Hoy se efectuará una sesión de Neuróticos Anónimos, a partir de las ocho y media de la mañana, en el auditorium del Instituto Nacional "Francisco Morazán", con ocasión del 8º Aniversario del Grupo Libertad.

La sesión será de carácter informativo para las personas interesadas.

DESAPARECIDO

Javier de los Santos Luna Góchez, de 16 años, estudiante del noveno grado de una escuela capitalina, desapareció el 18 de noviembre cuando salió de su casa rumbo a un cine a las dos de la tarde.

El día que desapareció vestía pantalón negro, camisa a rayas blancas y café, zapatos café. Es blanco, pelo negro, alto. Tiene un lunar café al lado izquierdo de la nariz.

Cualquier dato comunicarlo a Zolita Marina de Luna, que agradecerá in-

La Guitarra Instrumento Noble Dice Fabricante

La guitarra es un instrumento completo, noble y difícil de ejecutar. El virtuoso ejecutante es el que pone los matices, los efectos, dice a EL DIARIO DE HOY el señor Manuel Cruz, fabricante de instrumentos de cuerda.

El maestro salvadoreño tiene experiencia de años en su profesión, lo cual le da suficiente autoridad para hablarnos sobre la fabricación de guitarras.

Nos dice el Sr. Cruz que él se inició como aprendiz de don Manuel Gálvez, viejo pionero en la fabricación de esta clase de instrumentos, cuyo famoso nombre ha cruzado las fronteras y hoy es conocido y apreciado dentro y fuera de Centro América.

Agrega que en todos los países de América, España, Portugal, y ahora en el Japón, hay nombres famosos por su atención y esmero especial que ponen en la preparación y elabo-

ración de guitarras, y muchos de sus instrumentos son ya muy apreciados, y es indudable que con el tiempo, gozarán de mayor fama que en la actualidad.

La reputación que se alcanza como buen fabricante de instrumentos de cuerda, y en este caso de guitarras, nos dice, se debe a la elegancia, a su sonoridad, a sus voces varoniles y a la dulzura de sus notas.

VERSATILIDAD

Además de preciosos juegos de ajedrez, que hemos tenido a la vista, el Sr. Cruz nos dice que fabrica, desde una pequeña cuartelera, o sea un instrumento de cuatro cuerdas, hasta contrabajos, pasando por violines, violas, celos, guitarrones, requintos y guitarras de concierto. Pero su especialidad es la

—Favor pase a la página 19.

Para descubrir nuevos brotes de roya del café se realizará del primero al doce de diciembre, un muestreo en los cafetales de la zona central, según informa el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, ISIC.

Según la institución, esta labor es de mucha importancia ya que si la enfer-

medad se localiza oportunamente, el caficultor puede implementar las medidas de combate para mantenerla en índices de infección, que no afecten significativamente la producción de los cafetos.

Por otra parte, indicaron en el ISIC, solicitan a los caficultores que tomen

conciencia de los daños que la roya ocasiona al cultivo del café, y colaboren con el ISIC, buscándola si todavía no la tienen en sus fincas y combatiéndola al comprobar su presencia, pues la mejor defensa contra dicha enfermedad es su combate oportuno, concluyeron.

Secuestran a Cuatro y Matan uno en S. Miguel

SAN MIGUEL.—Fue encontrado el cadáver de una de las cuatro personas secuestradas en esta ciudad.

El cuerpo fue encontrado cerca de la hacienda Cantora, K.151 del Litoral la ciudad de Usulután.

Las personas desaparecidas son: la profesora Rosa Alba Miranda, quien salió hacia el mercado en su vehículo y ya no regresó a su casa, ni se ha sabido de su paradero ni del auto. El empleado del Banco Salvadoreño, Héctor Armando González y el agricultor Eduardo Adolfo Alfaro. Este último, según denuncia de su esposa, fue secuestrado en la noche por un grupo de sujetos fuertemente armados que llegó a su casa en el cantón

La Trinidad, de esta comprensión.

El señor González salió a que le firmaran un cheque y ya no regresó a la agencia del Banco donde trabajaba. En Cantora fue encontrado el cadáver de Fausto Antonio Valle Funes, secuestrado días antes en la salida a San Salvador. Tenía cinco días de haber regresado de EE.UU. (Ramírez)

SAN MIGUEL.—Sin servicio telefónico permanecen los Juzgados Primero y Segundo de Paz, así como el Juzgado de lo Civil de la ciudad de La Unión. Esto va en perjuicio de la buena y pronta administración de Justicia, según hemos sido informados por litigantes de aquella ciudad porteña.

Todos los Juzgados están instalados en una misma casa, pero sólo el

Juzgado de lo Penal tiene teléfono y ahí acuden los demás jueces para hacer sus llamadas. (Ramírez)

SAN MIGUEL.—Veredicto condenatorio pronunció el Tribunal de Conciencia contra el reo presente Daniel Antonio Campos o Rafael Campos, por lesiones gravemente en su hermana Emilia Campos, a quien le cercenó las manos a machetazos y le causó además lesiones en la cara y la cabeza.

El hecho ocurrió el treinta de Septiembre de 1978 en San Rafael Oriente.

Como defensor actuó el Br. Carlos Francisco Ochoa Morales y en la acusación intervino el Fiscal de Planta Br. José Adán Aguilar Quintanilla y el Fiscal Específico Br. Rolando Barquero Lazo.



ENCONTRADO MUERTO. San Miguel. Francisco Meléndez Cerna, Cobrador de los Mercados, fue encontrado muerto a balazos en el caserío El Pedrero, de esta ciudad. RAMIREZ.

Identifican 5 Muertos Encontrados en Mariona

Cinco de seis cadáveres encontrados en la calle de Mariona a Mejicanos, fueron identificados por sus familiares ayer en la mañana, según los informes.

Los seis cadáveres correspondían a jóvenes cuyas edades oscilaban entre los 18 y 22 años.

Entre los muertos estaban los hermanos Raúl Antonio y Nicolás, ambos de apellido Hernández, el primero de 18 años y el segundo de 19.

Otro muertos identificados son: Roberto Edgardo Campos, de 22 años, estudiante; Oscar Ernesto Mejía, de 19 y Carlos Orlando Bucaro Hernández, de 18.

Del sexto cadáver solamente se dijo que podría tener unos 18 ó 20 años.

Todos los identificados residen en Mejicanos.

Las diligencias judiciales se han iniciado en el Juzgado de Mejicanos, pues el hallazgo se hizo en esa jurisdicción.



GRUPO ESPECIAL. — De setecientos escolares de uno y otro sexo, que participan en programas de recreación organizados por la Alcaldía de San Salvador, han sido seleccionados dos grupos de treinta para integrarlos al Club Acuático Municipal. El programa de vacaciones es un éxito, en las instalaciones ubicadas cerca de la Iglesia Don Rúa.

—Favor pase a la página 19.

—Favor pase a la página 29.